3. switchX

BHOMEIC L > TR A0S SEHBEEIT switch XEHWS

fswitch(%%l%) { \
case {E 1: A0 1;
break;
case {2 JLIE 2;
break;

default: A0 n;
break;

\J Y,

<K 1 switch SXDEX>

ALER 1

<X 2 BELEDA A—T>

switch(point){

5: ioint DOED 5 72 HIX,
case 5: "
Mg &7 5
printf("E¥n"); -

break;

break;

break;

break;

default: point DIEZS 5, 4. 3 LISk
printf("ASA[¥n"); HiE, [RA) LF£7ETD

ioint DI 4 725 a:rj
case 4 FIRE o
printf(" BE¥n");
gomt DIENR 3725 0;’&]
case 3 ') LFRTD
pI'intf(' ' Ej‘¥nv v) ;

<3 & 7R HES2 ST L>
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(1) switch XD

switch DOWNDZEEAEIZ)S U T, case THFETHD T, switch(@a> 0D X D IHIERIIEZ 720,
2L, FOLIICEEHLZTED,
point = point/10; = switch(point / 104
switch(point) {

al¥XiE? CHER)

EHGC (IEATIeY

(2) case DEITEL

case CfEZ 2DIE, lcase 3] DX IITEFINDfE F72iX, lease @) DX HIFHDETH D, ., LFFIT

(3) break 2372\ &, EHRB 9

<X 4 EEARGRCT S 71 7T 5>Ti, lease 10) 12 break 2572V, break 7372 & K5 250, a2/ T L
ZENN L CHER L7 S0,

B {IzE
<X 4 SEEBGEICT DTS T A>T RSB EATTT D EGERHIET D57 a7 N THD EITLL FO@E ) Th b,
90 = point = 100 :S
80 = point < 90 :A
70 = point < 80 :B
60 = point < 70 :C
point < 60 :E
#include<stdio.h>
int main(void){
Int point;
IISELD NI ]
printf(" 585 AT
scanf("%d", &point);
point = point/10; I R3S R b
switch(point){ ESEEN T
case 10:
case 9
rintf("S¥n"); /9 LA LA S
reak;
case & )
rintf("A¥n"); /I8 LLE 9 KOS A
reak;
case T )
rintf("B¥n"); 117 Lh L 8 Kida B
reak;
case 6 .
rintf("C¥n");  //6 LI |7 KifiooHEa C
reak;
default: ]
rintf("E¥n"); /6 KiEDO5E E
reak;

<H4 REEBRCTDIIRTTL>



